
 اختر الإجابة الصحيحة : 

 BCDعين المستوى الذي يوازي المستوى  - 1

                                                                  AEFالمستوى  )ب(                                    ABEالمستوى  )أ( 

 DEFالمستوى   )د(                                 ABFالمستوى  )ج( 

 

 

 

 

 

𝐶𝐷̅̅أي قطعة مستقيمة مما يأتي توازي   - 2  ؟ ̅̅

𝐴𝐵̅̅  )أ(  𝐴𝐸̅̅  )ب(                                                    ̅̅ ̅̅                                                                                        

𝐵𝐶̅̅  )ج(  𝐸𝐹̅̅  )د(                                                   ̅̅ ̅̅ 

 

 

 

 

𝐷𝐸̅̅أي قطعة مستقيمة مما يأتي توازي   -3  ؟ ̅̅

𝐴𝐵̅̅  )أ(  𝐵𝐶̅̅  )ب(                                                    ̅̅ ̅̅                                                                                        

𝐵𝐷̅̅  )ج(  𝐶𝐷̅̅  )د(                                                   ̅̅ ̅̅ 

 

 

 

 

 

 5و   4حدد الاسم الخاص لزوج الزوايا في كل من السؤالين 

 ∠8و  ∠1 -4

متحالفتان                                                                            )ب(متبادلتان خارجياً                                    )أ( 

 متناظرتان )د( متبادلتان داخلياً                                    )ج( 
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 ∠7و  ∠3 -5

متحالفتان                                                                            )ب(متبادلتان خارجياً                                    )أ( 

 متناظرتان )د( متبادلتان داخلياً                                    )ج( 

 

 

 

𝑚∠2و  𝑎‖𝑏إذا كان :   -6 =  𝑚∠6فأوجد   65°

                                                                               °65  )ب(                                                °25  )أ( 

 °140  )د(                                            °115  )ج( 

 

 

 

 

 

 ؟  𝑚‖𝑙من الشكل المجاور : أي علاقات الزوايا الآتية تبرر أن  -7

1∠  )أ(  ≅ 4∠  )ب(                                        7∠ ≅ ∠5                                                                   

3∠  )ج(  ≅ 6∠  )د(                                     4∠ ≅ ∠8 

 

 

 

 

 

 

 A(0,5) , B(5,0)عين ميل المستقيم المار بالنقطتين المحددتين  -8

                                                                    0 )ب(                                                      1- )أ( 

 5 )د(                                                        1 )ج( 
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 ؟  3-يساوي   y، ومقطع المحور  4ما معادلة المستقيم الذي ميله  -9

y  )أ(  = −3𝑥 + y  )ب(                                      4 = −3𝑥 +
3

4
                                                    

y  )ج(  = 4𝑥 − y  )د(                                        3 = 4𝑥 −
3

4
 

 

 

 

 

 

 ؟  (3,1)، ويمر بالنقطة 2ما معادلة المستقيم الذي ميله  -10

y  )أ(  − 1 = 2(𝑥 − y  )ب(                              (3 + 1 = 2(𝑥 + 3)                                                                

y  )ج(  − 3 = 2(𝑥 − y  )د(                               (1 − 3 = (𝑥 − 2) 

 

 

 

 

أوجد البعد بين المستقيمين المتوازيين   -11
𝑦 = 4
𝑦 = 6

 

                                                                               4  )ب(                                                     2 )أ( 

 10  )د(                                                      6 )ج( 

 

 

 

 

ن ا -12  PQTلمستوى الموازي للمستوى عي 

                                                              RSVالمستوى   )ب(                                    PQSالمستوى  )أ( 

 TUWالمستوى  )د(                                      PTSالمستوى  )ج( 

 

 

 

 

 

 

 



𝑅𝑉̅̅أي القطع المستقيمة الآتية تخالف   -13  ؟ ̅̅

𝑅𝑄̅̅  )ب(                                                   𝑅𝑆̅̅̅̅  )أ(  ̅̅                                                                          

 𝑆𝑃̅̅̅̅  )د(                                                𝑆𝑊̅̅̅̅̅  )ج( 

 

 

 

 

 

 

 حدد الاسم الخاص لزوج الزوايا  

 ∠10و  ∠3 -14

متحالفتان                                                                            )ب(متبادلتان خارجياً                                    )أ( 

 متناظرتان )د( متبادلتان داخلياً                                    )ج( 

 

 

 

 

 

 

 

 ∠13و  ∠9 -15

متحالفتان                                                                            )ب(متبادلتان خارجياً                                    )أ( 

 متناظرتان )د( متبادلتان داخلياً                                    )ج( 
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